

每日牌况

快报讯(记者 田雪亭)记者从南京车管所获悉,按照目前公私牌照号段合并规定,“十选一”选号系统今天的号段安排如下:车管所VV3××;大明路HD6××;江宁LN7××;江北KP1××;六合WB5××;溧水WP9××。自编自选号段,车管所公安内网号段为“苏A50Z00至苏A54Z99”。互联网网上选号系统号段为“苏A75Y00至苏A79Y99”。

招聘

两千家企业招聘 万余名毕业生

快报讯(记者 项风华)记者昨日获悉,“2009年秋季全国人力资源市场高校毕业生就业服务周”南京分会场已启动,本月29日前,南京毕业生就业中心预计将举行包括网络招聘在内的9场高校毕业生专场招聘会活动,参会单位将超过2000家,据初步统计,拟招聘人数过万人。

据介绍,本周六将在北京东路63号南京人才大厦三楼举办毕业生公益专场招聘会。从目前岗位需求情况看,工科类相对较多,管理类和金融类岗位需求数分别次之,中文、法律、文秘等专业也是热门。11月28日还将举办毕业生公益专场招聘会活动,服务对象包括2009年离校后未就业南京生源毕业生、2010届高校毕业生、引导和鼓励高校毕业生面向基层和急需人才的企事业单位。此外,南京市毕业生就业指导服务中心还将举办南京高校毕业生网络招聘会。

活动

《物种起源》下周开讲

快报讯(记者 安莹)为纪念达尔文《物种起源》发表150周年,由江苏省科学技术协会、中科院南京分院、中科院南京地质古生物研究所主办的“达尔文与进化论”科学论坛将于11月24日上午,在南京古生物博物馆多功能报告厅举办。该论坛特邀著名学者同济大学汪品先院士、中科院南京古生物所研究员余院士和复旦大学钟扬教授就达尔文与海洋、生物的起源、辐射和灭绝的古生物证据、分子进化理论等主题作论坛演讲。“达尔文与进化论”科学论坛拟邀请50位市民免费参与,市民可拨打83282242,83282254,83282253,83282252,周末两天拨打83282255,报名。

48个新“警察”今起专逮闯红灯

新增电子警察的路口集中在建邺区和秦淮区

快报讯(通讯员 宁文轩 记者 田雪亭)从今天开始,位于建邺区和秦淮区的部分路口将增设电子警察,专门抓拍闯红灯车辆。交警部门提醒说,驾车人员须遵守交通法规规定,闯红灯车辆将一律被处罚200元。据交警部门介绍,随着城市面积的拓展,城市道路也在不断延长,部分新增的路口因为没有电子警察,不少车辆驾驶人频频闯红灯,造成事故隐患。为此,交警部门经过调研后,决定在建邺区奥体周边以及秦淮区的部分路口增设电子警察,专门抓拍闯红灯车辆。据悉,此次共增设了48组电子警察。对于被抓拍到的车主,交警部门将一律处以200元罚款。

新增电子警察路口

Table with 2 columns: Location (e.g., 金沙江东路与江山路), and Police Station (e.g., 河西大街扬子江大道). Lists 48 locations across various districts.

提醒

23日公务员考试 网上打印准考证

快报讯(记者 项风华)昨天人事考试专家提醒,报名参加2010年国家公务员考试

两条公交线路将调整

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,因来凤街的下浮桥工程施工,自11月24日首班车起,公交317路临时自集庆路、仙鹤街、升州路回原线行驶,临时增设仙鹤桥、

灵谷寺门票涨至5元

快报讯(记者 孙兰兰)位于东郊的千年古寺灵谷寺的门票价格将有所上调。经南京市物价局批复,灵谷寺寺庙的门票价格将从现在的2元/人次调整到

的人员须于11月23日9:00至11月28日16:00期间,登录人力资源社会保障部网站、国家公务员局网站或所在考区考试机构网站下载打印准考证。公共科目笔试的时间为11月29日(上午9:00-11:00,行政职业能力测验,下午2:00-4:30申论)。

仙鹤街两个站点,临时撤销菱角市、来凤街、集庆门等站点。

此外,自11月22日首班车起,公交121路由跨世纪物流中心经宁杭公路延伸至锁石村生态园,沿途增设金丝岗、孟庄、锁石村、杨庄村四个站点。

据了解,涨价的原因是灵谷寺近年投入大量资金,恢复了玄奘院、大雄宝殿、天王殿、三圣殿等,寺庙范围比以前扩大了一倍,面貌大为改观。为了弥补日常管理费用的增加,所以提价。

快报·欢乐社区行

周六去学炖鸡汤

快报讯(记者 钟晓敏 王凡)南京人有“一九一只鸡”的进补习俗,赶在“进九”之前,本周六上午9点在朝天宫广场,快报欢乐社区行将联合朝天宫街道安品街社区一起,为您请来南京中医药大学教授、江苏省中医院主任医师盛灿若,教你现场煲鸡汤。盛教授研究煲鸡汤的中药配方已经几十年。他研究出补肝肾益胃、宁心安神、健脾和胃、补肺调气四种功能的中药配

方,每一种配方都由十几种中药组成,针对不同的人群有不同的疗效,一九吃一只鸡,进补效果很明显。

盛教授同时指出,中药煲鸡汤,用农村散养的鸡比城市里圈养的鸡疗效更好,而为本次社区行提供母鸡原料的是下岗再创业女工王金美,她散养的母鸡都是正宗草鸡。

在周六的活动现场,盛教授除了现场教你煲鸡汤外,还将接受冬令进补方面的咨询。感恩节就要来了,趁着这个机会,来学煲汤给父母喝吧!同时,快报便民网、律师团、名医团都将在活动现场,进行各项免费服务。

菜价

精瘦肉价格创新高 卖到13.5元/斤

11月19日部分时令蔬菜、水产等价格一览表(单位:元/斤)

Table with 2 columns: Vegetable (e.g., 青菜, 菠菜), and Price (e.g., 1.3~1.5, 0.5~0.8). Lists various vegetables and their prices.

雪后猪肉价格持续上涨,尚书巷农贸市场后腿肉最高价已涨到12元/斤,精瘦肉最高价涨到13.5元/斤,创下今年肉价新高。夏天

历史上的今天

1984年11月20日,中国首次对南极进行考察。考察队历时142天,航程2.6万余海里,圆满完成了在南大洋和南极洲的综合考察任务,并于1985年2月20日建成中国第一个南极考察站——长城站。

1989年11月20日,《儿童权利公约》获联合国大会通

过,这是第一部有关保障儿童权利且具法律约束力的国际性公约,截至2009年10月已获193个国家批准,是世界上最为接受的公约之一。

1999年11月20日,中国第一艘载人航天实验飞船“神舟”号在酒泉卫星发射中心发射升空,完成空间飞行试验之后,在内蒙古中部地区成功着陆,中国载人航天工程首次飞行实验成功。新华社

单价上万元的品牌皮装 到底能值多少钱 奥林给你一个绝对震撼的答案



2009年11月20日至11月30日,奥林国际联手国际国内二十七家知名品牌皮装OEM制造商,以惊世骇俗的价格向南京的皮草爱好者们奉献上百款2009年秋冬新款皮装。皮料、版型、面料、工艺与国际一线服装大牌同步接轨。

另承接皮装订做、改款式、维修、保养业务 山西路仁寿街3号(金山大厦旁) 奥林皮业专卖店 虎踞路175号 奥林国际直营中心 抢购热线:83727100

苏宁彩电手机引领全品惠战十一月

本周起苏宁在全国范围内同步启动主题为:左,右,都是“视”界的彩电手机节,联合各大彩电、手机品牌集中让利,加剧了彩电、手机市场的价格大战。同时,随着冬天的到来,取暖电器也开始迎来了一年中的销售旺季,苏宁取暖电器本周也迎来了一年一度的让利促销迎接旺季。同时,洗衣机等其余各大品类也纷纷加入到这场大惠战中,掀起十一月份的家电实惠狂潮。

32英寸液晶跌破1800元 本周,苏宁推出了多款彩电特惠机型供顾客选购。32英寸液晶多款专享以旧换新团购价1790元,长虹彩电32英寸一款购机就送无线路由器和无线网卡;夏普原装彩电46英寸一款售价不到8900元,大尺寸平板方面,则以海信和三星为代表,不但在价格上有优惠外,购机还可获赠同品牌32英寸液晶。本周在苏宁购彩电,还可享受苏宁专门推出的各项优惠活动,购不同尺寸的液晶彩电即可获赠家庭影院、高清互动机顶盒、电饭锅等各种大礼,同时,苏宁对参与以旧换新的顾客在苏宁购买LED或高端功能平板,除可享受国家补贴外,还可额外专享苏宁最高1000元补贴。

手机价格降到冰点 手机方面,本周末联通新用户用户在苏宁充值900元可加送800元苏宁购机券,同时活动期间购买WCDMA手机可获得联通3G体验卡一张,凭该卡办理186上网还可获得100元话费。以旧

换新风潮在手机中也开始流行,本周顾客凭2G手机购指定3G手机最高可享受500元的让利。除了充值送购机券、送卡等各种优惠外,在机型方面,苏宁也是大手笔出击。诺基亚N系列两款经典机型价格全面降到冰点,其中具备500万像素、GPS功能的N79仅售1450元,而N72IE价格仅为580元,三星一款具备200万像素、蓝牙等多种功能的手机仅售228元,同时,苏宁独家首销的3G手机索尼爱立信U100i仅为2580元,

另有多款苏宁独家报销的高性价比手机敞开惠卖。 取暖电器全面热销 自上周开始,骤降的气温让商场中的空调、油汀等取暖电器销量直线上升。本周,苏宁取暖电器推出了多重优惠,型价格全面降到冰点,其中具备500万像素、GPS功能的N79仅售1450元,而N72IE价格仅为580元,三星一款具备200万像素、蓝牙等多种功能的手机仅售228元,同时,苏宁独家首销的3G手机索尼爱立信U100i仅为2580元,

元,凭苏宁加湿器等产品的购物发票购买300元以上取暖器可优惠30元,凭苏宁取暖器发票购指定品牌300元以上加湿器等产品同样可享受不同的优惠。除了以上各大优惠活动外,本周苏宁其余各大产品也均有精彩活动酬宾,如购生活小家电单件满500就返50元,购冰洗产品单件满额在打折的基础上还加赠超值大礼,或者顾客也可选择购冰洗产品单件满额就返券的活动,同样划算。

南京商家营销新亮点 - 友谊华联商厦首届羽博会隆重开幕 特邀中国著名易经大师李土生先生签名赠送《人生三宝》

11月14日友谊华联商厦推出的首届波司登时尚休闲羽博会上,该商厦率先推出了“你

买羽绒服,差价我买单”的销售新概念,向消费者承诺:凡现在该商厦购买羽绒服,价格高于

12月31日前各大商场促销价格,无条件退差价,消除了消费者担心日后降价的后顾之忧。

吸引了大量的顾客蜂涌商场,现场签名赠送

商场将在此基础上又推出新亮点,特邀中国著名易经大师李土生先生来商场,现场签名赠送

《人生三宝》,指点您人生迷津,这将成为本周全市商家营销的一个最大亮点。